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Približno procijenjeno vrijeme za čitanje: 50 min 
 
 
Sažetak: 
Postoji sila u križu koja razapinje svijet za nas i nas razapinje svijetu. Silom križa 
možemo biti oslobođeni od sile svijeta tako da ne prihvaćamo svjetske mjerila koji bi 
nas utisnuli u svoj vlastiti kalup i koji se protive kraljevstvu Božjem.  Obnovom 
našega uma otkrivamo vječnu svrhu za koju  smo stvoreni i ako djelujemo u skladu s 
tom svrhom tada  postajemo uspjeh u Božjim očima! 
 
 
Stihovi iz Pisma: 
Psalam 40:6-8; Psalam 139:14; Matej 6:23; Matej 6:33; Matej 19:23-24, Rimljanima 
12:1-2; Ivan 12:27-28, 30-33; Ivan 16: 7-11; Galaćanima 6:14; Efežanima 2:10; 1 
Ivanova 2:15; 1 Ivanova 5:4-6; Hebrejima 10:5-7; Hebrejima 11:24-26 
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MOĆ KRIŽA Četvrti dio 
 
Alan Vincent 
 
 
Htio bih govoriti o temi sile križa koja nadvladava svijet. Pogledajmo zajedno 
poslanicu Galaćanima šesto poglavlje četrnaesti stih.  
 
A ja sam daleko od toga da se ičim ponosim osim križem Gospodina našega Isusa 
Krista, po kome je meni razapet svijet i ja svijetu! 
 
Radite li to kada? Ponosite li se križem našega Gospodina Isusa Krista? Imate li 
nešto za što ste zahvalni? Možete li se osvrnuti na svoj život i reći,  
“Bože, što li je samo Tvoj križ učinio za mene; kada samo pomislim gdje sam samo 
bio a gdje sam sada, beskrajno sam zahvalan.” 
Pavao kaže: 
“Bože sačuvaj da se ponosim ičim osim križem Gospodina našega Isusa Krista” 
Zatim biste možda trebali razmišljati o stvarima koje je križ učino kroz vas. Mogao 
bih se osvrnuti na mojih 28 godina misonarske službe u Indiji- ovo nije razmetanje jer  
se ni Pavao nije razmetao nego se ponosio onim što je Božja slava učinila u njemu 
unatoč njemu samome, a ne radi njega. 
Kada sam otišao u Bombaj, Indiju, 1962, tamo nije bilo niti jedne jedine crkve koja je 
propovijedala Evanđelje u tom gradu koji je tada imao 5 mlijuna ljudi; probajte si to 
predočiti. Danas je to grad od oko 12 milijuna ljudi.  Moja je supruga nedavno 
prisustvovala vjenčanju jedne osobe koju smo vidjeli spašenu. Vidjeli smo stotine 
tisuća  katolika kako se spašavaju i ispunjavaju Duhom Svetim na širem području 
Bombaja i vidjeli smo kako se ondje dižu mnoge silne crkve. A ono što je Bog ondje 
učinio, može i bilo gdje drugdje. Amen? On je jednostavno otvorio to mjesto, 
prodrmao ga i izlio Svoju slavu; bila je to sila križa Isusa Krista. On radi istu stvar u 
Andhri Pradeshu u središnjoj Indiji. Tamo smo vidjeli u malim selima 10 000 hindusa 
koji su bili u ropstvu jakih demonskih sila stoljećima, ako ne i tisućljećima. Vidjeli smo 
smo kako se sila Božja probija u ta mjesta. Vidjeli smo kako se osnovalo 70 crkava 
sa 10 000 tih hindusa koji su bili spašeni i ispunjeni Duhom i koji su se kretali u sili 
Božjoj. Svaki tjedan gledali smo kako se nešto oko stotinu ljudi priključuje tim 
crkvama. Bili smo svjedoci svakih vrsta čuda. Imali smo četiri dobro provjerena 
slučaja podizanja ljudi iz mrtvih. Vidjeli smo uistinu svakakva čuda.  Vrlo se živo 
sjećam jedne stvari: Položio sam ruke na nekoga tko mi je došao sa praznom očnom 
dupljom. Pomislio sam, 
“Dragi Bože, što s ovim?” 
Položio sam ruku na njegovu duplju. Doživio sam šok svoga života kada sam 
pomakao ruku i vidio savršeno oko kako trepće gledajući me. Samo sam se tresao 
govoreći, 
“O Bože! Haleluja.” 
Nije za to zaslužan ovaj silni čovjek vjere, to je jednostavno Bog, milost Božja i sila 
njegovog križa. Križ Isusa Krista je moćan i silan. Mi želimo i  trebamo slavu koja se 
nalazi u njemu.  Ništa nam drugo nije potrebno bez obzira je to li istančana 
zapadnjačka kultura ili  okorjeli Hinduizam ili militantni Islam. 
 



B.L.A.S.T. Resources          The Power of the Cross IV 
MOĆ KRIŽA IV

 

 
© Franz Lippi 2004  
Edition 200406, All rights reserved 

http://www.blastministries.net Page 3 of 16

                       

Križ Isusa Krista je sila Božja ka spasenju svima koji vjeruju. 
 
Želim da se usredotočite na ovu frazu jer je to slijedeća stvar kojom ćemo se baviti. 
Stoga, Pavao kaže: 
 
A ja sam daleko od toga da se ičim ponosim osim križem Gospodina našega Isusa 
Krista, po kome je meni razapet svijet i ja svijetu! 
 
Dakle,ovdje se radi o dvije vrste raspeća. Postoji sila križa da razapne svijet nama i 
da nas razapne svijetu. O tome želim govoriti. Usprkos onome što Biblija jasno kaže 
o svijetu i o našem stavu spram svijeta, činjenica je da su većina kršćana zatočenici 
ovoga svijeta. Oni ili vole svijet i imaju apetit za njim ili, u većini slučajeva to se 
očituje kao svijet koji vas pritišće sve dok ne spoznate, 
“Ne mogu se oduprijeti pritisku ovoga”  
Primjećujem kod samoga sebe kako bivam pritiskivan sa svih strana i guran amo 
tamo sve dok me ne obuzme snaga svjetskih sustava koji me okružuju. Odem u 
tvornicu ne namjeravajući biti išta drugo osim vjernog Kristovog svjedoka, ali se 
jednostavno prepustim i shvatim da nisam ništa drugačiji od ostalih. To je iskustvo 
mnogih, mnogih kršćana. Htio bih vam pokazati činjenicu da ovaj predivni križ, koji je 
sposoban spasiti i izbaviti i činiti sve te divne stvari, ujedno ima i ogromnu moć da 
razbije silu svijeta u ovom citatu iz Biblije. Silom križa možemo biti izbavljeni tako da 
više ne razmišljamo kao i svijet i ne prihvaćamo mjerila svijeta. Nisu nam potrebne 
udobnosti i sigurnosti svijeta i nipošto ne idemo za svjetskim željama i apetitima. 
Nadalje, nismo vezani svjetskim strahovima i tjeskobama.  Nije me briga što 
ekonomija radi u svijetu, ekonomija Božjih ljudi ovisi o Bogu. Vjerujete li u to? 
Ozbiljno vas pitam, vjerujete li vi zaista u to? Imate li potpuni mir kada se sve oko 
vas trese? Ulazimo u desetljeće gdje se sve pojačano trese. Imam tu prednost da 
putujem u mnoge zemlje svijeta. Ne mogu se sjetiti niti jedne od zemalja  koje sada 
posjećujem čija cijela ekonomija nije uzdrmana. Ili zemalja gdje nema masovnih 
rasnih problema-  ako to nisu neprijateljstva  između pripadnika različitih rasa onda 
su to neprijateljstva između plemena. Svugdje se događaju nekakve burne 
promjene. Upravo sam se vratio iz Indije gdje su se događali razni neredi, bezakonja 
i civilni nemiri. Ta pasivna hinduistička zajednica odjednom postaje agresivna i 
militantna. To je novi duh. Malo prije toga bio sam u Južnoj Africi. Tamo je bilo 
ogromnih problema. 
Ne postoji narod na svijetu koji se ne nalazi u nekakvom burnom preokretu. To je dio 
Božjeg obećanja kada je rekao, 
“Još jednom uzdrmat ću sve narode.” 
To plaši one koji ne poznaju Krista; oni koji Ga poznaju ne bi smjeli biti uzdrmani tim 
stvarima. U stvari, to je početak Božjeg odgovora da će izliti svoju slavu na cijelu 
zemlju jer nas je morao osloboditi od naših idola. Ili govorim barem o idolima svijeta 
prije nego što oni budu imali otvoreno srce da prime Gospodina Isusa Krista. Čak i u 
Saudijskoj Arabiji, koja je, naravno, bila uzdrmana nedavnim događajima, te tisuće i 
tisuće ljudi iz Saudijske Arabije primile su Isusa Krista zbog svjedočenja američkih, 
britanskih i drugih vojnih postrojbi koje su bile tamo. Nikad do tada misionari nisu 
odlazili na tajne misije prerušeni u vojnike. Znam za  tisuće slučajeva gdje su se ljudi 
spasili. Imali su tajna krštenja. Iskopali bi rupu u pijesku, stavili kadu u rupu i krstili bi 
Arabljane koji su željeli vjerovati u Isusa, Haleluja! Svaka uzdrmanost u svijetu sadrži 
božansku svrhu u sebi. U našim srcima ne bi smjelo biti tjeskobe. 
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Pogledajmo poslanicu Rimljanima 12:1 
 
Zakljinjem vas braćo, milosrđem Božjim, da prinesete sebe kao žrtvu živu, svetu i 
ugodnu Bogu- kao svoje duhovno bogoštovlje. 
 
Ovo je, nakon svega, jedna velika teologija knjige Rimljanima. Napokon, kada 
imamo sve ispravne doktrine, važno je da živimo prema onome što znamo. Neki je 
čovjek rekao, 
“Znate, kada čitam svoju Bibliju čitam svari koje ne razumijem, to mi smeta. Čitam u 
Bibliji stvari koje ne razumijem i to me stvarno uznemiruje.” 
A onda drugi čovjek kaže, 
“Pa, kada ja čitam svoju Bibliju ja čitam stvari koje razumijem. A mene upravo te 
stvari uznemiruju. “ 
Mnoštvo stvari u Bibliji može se s lakoćom shvatiti. Slažete li se sa mnom? Kada 
smo učinili sve što smo mogli, možemo reći, 
“Bože, kako bi bilo da sada riješimo ove djeliće koje nisam razumio?” 
postoje vrlo jasne izjave u Pismu o načinu na koji bismo se trebali ponašati. U prvom 
stihu poslanice Rimljanima u 12. poglavlju postojijedna takva vrlo jasna izjava: 
 
Zakljinjem vas braćo, milosrđem Božjim, da prinesete sebe kao žrtvu živu, svetu i 
ugodnu Bogu- kao svoje duhovno bogoštovlje. 
 
Smijem li vas pitati nešto? Jeste li učinili to ? Možete li reći, 
“Gospodine, moje tijelo je na raspolaganju Tebi, Tvojoj volji i Tvojoj svrsi kao što je i 
tijelo Isusa Krista bilo tijekom trideset i tri i pol godine? Zato što u 40. psalmu 
(također vidi i Hebrejima 10:5-7), piše da je Kristov Duh očekivao dan kada će dobiti 
tijelo . On uzvikuje: 
 
“Tijelo si za me pripremio” 
 
Zatim kaže: 
 
Tada rekoh: “Evo, dolazim- o meni je naime, u svitku, to jest knjizi, pisano- da činim, 
Bože volju tvoju.” 
 
Postoji samo jedna stvar za koju imamo tijelo, a to je da vršmo volju Božju. Slažete li 
se sa mnom? Prije nego što sam postao kršćaninom prije 33 godine, to mi je bilo 
jasno još i prije moga obraćenja. A milošću Božjom sam tražio da to i provedem u 
praksu od onda. Jeste li i vi? Možete li reći, 
“O, Gospodine znaš da sam ti dao svoje tijelo kako najbolje znam. Kao živa žrtva ići 
ću bilo kamo, živjeti bilo gdje , činiti što god da ti izabereš za mene.” 
To je jednostavno ali očigledno predanje Isusu. To je ono što se od nas traži. Jeste li 
to učinili? Drugi stih dvanaestog poglavlja poslanice Rimljanima: 
 
Nemojte se prilagođavati ovomu svijetu! Naprotiv, preobličavajte se obnovom svoga 
uma da mognete uočavati što je volja Božja; što je dobro, ugodno i savršeno. 
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Nastavak ovoga jest da morate imati obnovu uma. Ako ikada htjednemo doći do te 
točke: Htio bih sada citirati Philipsov prijevod Biblije, Philips snažno izražava ovaj 
stih, kada ga prevodi na slijedeći način: 
 
Ne dopustite svijetu da vas utisne u svoj kalup nego se preobrazite obnovom uma. 
 
Svijet posjeduje ogromnan kapacitet prisiliti ljude da idu njegovim putevima. Ne 
namjeravate činiti to, ali uvidite da ste prisiljavani.  Početak oslobođenja od toga jest 
obnova uma, tako da jednostavno vše ne razmišljate na svjetski način. Ne govorim 
sada o očitim grijesima nemoralnosti, požude i sličnim stvarima, već o onim 
istančanim stvarima kojima vas svijet prisiljava da mislite na svjetski način.  
Na primjer: 
Sigurnost se nalazi u stvarima. To nije istina! Jednostavno nije istina. Da biste bili 
uspješni morate se uspeti ljestvama promaknuća i postati važna osoba. Što više ljudi 
imate ispod sebe, što više ljudi kojima možete unaokolo šefovati, to ste važnija 
osoba. Prema tome, vaša se sigurnost nalazi u uspinjanju na određeni položaj. Ako 
ste u nekom poslu, morate se uspinjati ljestvama promanuća sve dok,( prema 
prilično ciničnom “Petrovom načelu”, koje naučava u dređenim studijama da je 
svatko promaknut do određene razine neučinkovitosti) niste promaknuti do vlastite 
razine neučinkovitosti..  Tada vi dobivate mjesto na kojemu se više ne možete nositi 
sa svojim poslom  jer je prevelik zalogaj za vas. Provodite, nadalje ostatak života 
grčevito se držeći posla koji je za vas prevelik i odgurujući ljude koji vam ga žele 
ukrasti. Živite u konkurentskoj nesigurnosti izjedajući se svake noći oko toga hoćete 
li uspijeti ili nećete. A u svijetu je nezamislivo doći šefu i reći, 
“Šefe, ovaj je posao prevelik za mene. Radije bih se spustio nekoliko stepenica na 
onu razinu posla s kojom se mogu nositi bez tjeskobe.” 
Da ste to učinili, vjerovatno bi vas otpustio. Otpustio bi vas. Rekao bi vam, 
“Čovjek koji tako misli ne treba mi u mojoj organizaciji. Svatko bi se trebao probijati 
do vrha.” 
To je svjetovni način razmišljanja. Ne dopustite da vas svijet utisne u svoj kalup. 
Budite obnovljeni u duhu svog uma a znate li što je uspjeh u Božjim očima? Uspjeh u 
Božjim očima je činiti ono za što ste stvoreni.  
Prema Psalmu 139, svatko od nas je Božji ručni rad. On doslovno kaže: “Satkao si 
me. Oblikovao si me u krilu majčinu.” Nikada nije bilo nekoga poput vas i nikada više 
neće biti nekoga poput vas. Vi niste slučajnost. Nije važno jesu li vas vaši roditelji 
planirali ili ne, Bog vas je planirao. Bog vam je napisao budućnost, tako stoji u 
psalmu. Zapisao je sve vaše dane prije nego li je bilo ijednoga. Bog vas je planirao. 
Složio je posebnu mješavinu karakteristika i osobnosti i napravio jedinstvenu osobu i 
bio je vrlo zadovaljan onim što je učinio.  Nije napravio nikakvu pogrešku. Savršeno 
je to učinio. Sve ono što je loše u vezi s vama jest da je Božji savršeni ručni rad bio 
zamrljan grijehom; riješite se grijeha i ostat će vam čisto zlato. A svaki od vas je 
bogat preko mjere u zlatu Božjeg stvaralaštva. Vi ste prekrasni, savršeni ste, vi ste 
točno ono za što vas  je On namijenio u ovom životu i za ono za što ste 
predodređeni u vječnosti. Vjerujete li vi u to? Zato kad psalmist uzvikne, on kaže: 
 
Hvala ti što sam stvoren tako čudesno, što su djela tvoja predivna. Dušu moju do 
dna si poznavao.. 
 
Jeste li već došli do toga da se sami sebi sviđate? Recite, 
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“Bože dobro si učinio kad si me stvorio.” 
Jeste li uistinu došli do toga? Sjećam se kada se to meni dogodilo. Došao sam do 
toga da se sam sebi sviđam. Odvojeno od toga što sam bio privremeno izmijenjen 
grijehom kojega je Bog tako veličanstveno riješio na križu, shvatio sam da sam 
ustvari čudesno stvoren. Tako sam sretan što sam ja- ja. To je dio A.  
Dio B je da je Bog urezao brazdu u svom vječnom cilju, urezao je taj kolosijek u 
svojoj vječnoj svrsi  o čemu  Biblija govori  u Psalmu 139 kao i u Poslanici Efežanima 
2:10. I još stoji pisano da je Bog pripremio dobra djela u kojima ćemo hodati. Još 
prije postanka svijeta Bog je pripremio put za vaš život. Pripremio je ono što ćete vi 
raditi. Ma nije li to uzbudljivo? Sve što se mora dogoditi da biste bili uspješni je da 
spustite svoju jedinstvenu osobnost i svoje jedinstvene karakteristike u taj klosijek 
koji je Bog za vas urezao u svojoj vječnoj svrsi za ovaj svijet. Ne možete biti 
uspješniji. Ako propustite Božju volju tada postajete neuspijeh. Ma koliko god važno 
vaše ime, koliko god da zarađujete, koliko god da je veliko vaše znanje u svijetu, to u 
Božjim očima nema nikakve vrijednosti. Ali, ući u Božju svrhu za vaš život  
predstavlja ispunjenje i uspijeh a naravno, povlači za sobom i najveću moguću 
vječnu nagradu. U ovom ćete životu biti nagrađeni za vašu vijernost a ne za vašu 
važnost u svijetu. Amen? Govorimo o potpuno različitim stvarima. Kraljevstvo Božje 
razmišlja na suprotan način od svijeta. Ako želite biti najveći, postanite sluga svima. 
Ako želite imati silu, tada postanite krotki. Ako želite preuzeti cijeli svijet, tada 
postanite ponizni. Neki će reći, ovo je ludo! Ali to je ono što je Isus rekao. Ne citiram 
li vam Pismo? Vidite li kako moramo početi razmišljati na potpuno drugačiji način? 
Pjevamo hvalospjeve svim tim stvarima ali ustvari, mnogi od nas još uvijek gaje 
svjetski način razmišljanja. Još uvijek se guramo kako bi uspijeli u našem zanimanju, 
još uvijek želimo biti netko prema svjetskim standardima, čak i u crkvi možemo 
razmišljati svjetski i govoriti, 
“Pa moram biti važna osoba u crkvi da bih imao ikakvu vrijednost.” 
Morate biti u Božjoj volji da biste imali vrijednost. Svi u Kraljevstvu Božjem imaju 
jednaku vrijednost, samo što  su njihove funkcije različite. Amen? Đakon koji pažljivo 
namješta stolice i briše ih govoreći, 
“Bože blagoslovi osobu koja sjedne ovdje”, 
i ako on to radi vjerno i ako je to ono za što ga je Bog pozvao, on će dobiti jednaku 
nagradu u vječnosti kao i poznati svjetski apostol. Zato što apostol mora biti vjeran u 
svome učeništvi jednako kao i đakon u služenju. I ako je svatko od nas vjeran, 
dobivamo jednaku nagradu, tako da je zapravo bolje biti đakon, slažete li se? Biblija 
nam kaže da će se učiteljima suditi prema višim mjerilima. Svatko kome Bog da 
odgovornost i dodatni dar očekuje i primjerenu nagradu? Amen? Jeste li već usvojili 
ovakav način razmišljanja? Jer, nakon svega, ovaj život je dug 70 ili 80 godina, ili 
koliko god da on traje, zapravo je treptaj oka u usporedbi s vječnošću. Sad mi recite 
tko bi htio uložiti sve u trenutak  a propustiti da bude na pravom mjestu radeći pravu 
stvar u vječnosti- pa morate biti ludi da tako razmišljate. A opet, većina svijeta 
razmišlja na taj način. Nije sposoban vidjeti stvari u svjetlu obraćenja. 
Prije svega, mora se dogoditi preobrazba našega uma i napuštanje svjetskih mjerila, 
svjetskih nagrada i svjetskog načina razmišljanja. Ovo sam spomenuo u prvom dijelu 
ovog ciklusa propovijedi na temu moć križa. Moramo doći do onoga što filozofi 
nazivaju tezom i antitezom. Postajete ljudi koji pozitivno razmišljaju, tako da, ako je 
nešto ispravno onda  ono drugo ne može biti ispravno. Drugim riječima, Bog kojemu 
služimo je crno-bijeli Bog. Neke su stvari ispravne, a one oje nisu ispravne moraju 
biti pogrešne. Amen? To je bjelodana stvar. Bog kaže, 
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“Živi s jednom ženom cijeli svoj život u svetoj bračnoj zajednici i ne održavaj vezu ni 
s jednom drugom ženom.” 
Ako je to ispravno onda je sve ostalo pogrešno. Meni je to vrlo jednostavno. 
Očigledno jednostavno. A opet, ljudi misle da se nekako mogu poigravati s Bogom. 
Bog se ne mijenja.  
Neophodno je da ljudi ljudi imaju crno-bijele stavove. Neki od vas znaju za moju 
znanstvenu pozadinu. Nekada sam bio znanstvenik istraživač, radio sam za “Kodak”, 
bio sam ateist i mislio sam da su kršćani glupi. Moja se baka, koja je bila kršćanka, 
molila za mene. Stekla je legalno pravo na moje spasenje. Umrla je, otišla u Božju 
slavu i  mahala  tim jamstvom Bogu ispred nosa i rekla, 
“Bože, obećao si mi da će onaj moj jogunasti unuk biti spašen.” Unovčila je taj ček u 
Nebu i rekla, 
“Ne želim da se on samo spasi. Želim da on bude prava nevolja za đavla.” 
Bog je upotrijebio dvoje mormonskih misionara i kroz njih, slučajno sam se spasio. 
Oni su bili bijesni. Bog kojemu služimo je velik. Bio sam spašen kroz čitanje Biblije 
pod tutorstvom mormonskih misionara.  A Bog, Sveti Duh doveo me k istini i 
veličanstveno spasio. Tako zasigurno znam dvije stvari: svatko može biti spašen . 
Doslovno svatko. Da ste vidjeli mene kada sam imao 27 ili 28 godina- tog 
napuhanca koji je sve prezirao, ne biste vjerovali da bi se takav čovjek ikada mogao 
obratiti Isusu Kristu. Bog je samo zapucketao prstima i ja sam bio spašen. Haleluja! 
Druga stvar, poznata mi je sila Božje riječi. Potekao sam iz tog napuhanog 
intelektualizma a milošću Božjom postao sam poput djeteta u svojoj ovisnosti o 
živom Bogu. Vjerujem da je svaka riječ u toj knjizi istinita, ne mislim pritom na 
određeni prijevod, nego na izvornu Riječ koja je nadahnuta od strane živoga Boga i 
da u njoj nema pogrešaka. Svoj život sam izgradio na tom standardu. Tako živim već 
trideset godina. Iskoračio sam u svakakve situacije  koje bi me, da nije bilo istinitosti 
Božje riječi, dokrajčile. Opetovano dokazujem svoga Boga. No, morao sam iskoračiti 
u povjerenje Božjoj riječi prije nego što sam uopće mogao dokazati Božju stvarnost. 
Govorim ovo s apsolutnim uvjerenjem i zahvaljujem Bogu što je promijenio moj 
cjelokupni način razmišljanja. Bio sam toliko nemilosrdno ambiciozan u namjeri da 
se probijem na vrh svoje profesije. Htio sam postati direktorom ove svjetski poznate 
kompanije. Bio bih debeo, pušio bih cigare i vozio automobile, ne jedan, već ni sam 
ne znam koliko njih. Brak bi mi se raspao i ja bih bio taj veliki sjajni uspješni čovjek 
koji je u zapravo samo jedan krajnji neuspijeh na svim područjima.  
Kako to mogu znati? Imam brata koji je 14 mjeseci mlađi od mene. Bogat je, 
uspješan i  ima novca s kojim ne zna što bi, ali nije spašen. Nas dvojica smo se prije 
natjecali jedan s  drugim. Vrlo smo slični pa mogu vidjeti po njemu gdje bih i sam 
završio da nije bilo mlosti Božje. Uskoro će u mirovinu. Postao je samo prazna 
ljuštura. Brak mu se odavno raspao, djeca ga ne žele vidjeti a on sjedi kraj svoje 
jahte i nema nikoga tko bi jedrio s njim. A ja mislim, 
“Dragi Bože, da nije bilo tvoje milosti to bih bio ja.” Uskoro će navršiti 63 godine, no 
barem ja počinjem dopirati do njega. Rekoh, 
“Gordone, do krajnosti si protratio svoj  život; ti si najveća budala koju sam ikada 
poznavao, zato što si jednostavno bogat. To je sve. Zapravo nemaš ništa.” 
A on je odvratio, 
“Znaš, počinjem misliti da si u pravu.” 
Još uvijek nije spašen, ali bit će. Provući će se u posljednji tren. 
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Jeste li vi oslobođeni od takvog načina razmišljanja? Jeste li se obnovili u duhu 
svoga uma? Razmišljate li na Božji način? Imate li jednaki jednostavni, crno-bijeli 
pristup? Jer  Bog je rekao, 
“Moje misli nisu vaše misli i moji putevi nisu vaši putevi.” Znate li da je Božji Duh 
spreman naučiti nas kako razmišljati na Božji način? Nije li to nevjerovatna 
povlastica? Sve više i više možete učiti razmišljati na Božji način i prosuđivati s 
Božjeg stajališta? Kakvog li milostivog Boga služimo! Htio bih da prođete tri koraka 
koji će nam dopustiti da dobijemo slobodu od sile ovoga svijeta i njenog pritiska. To 
su slijedeći koraci: 
Otvorite Prvu Ivanovu poslanicu drugo poglavlje za to. 
 
1. Napuštanje ljubavi spram ovoga svijeta. 
To je odluka koju morate donijeti. Prva Ivanova drugo poglavlje od stiha 15 pa 
nadalje: 
 
 
Nemojte ljubiti ni svijeta ni onoga što je u svijetu! A tko ljubi svijet, u njemu nema 
ljubavi Očeve jer ništa od onoga što je u svjetu- požuda tijela, požuda očiju, oholost 
zbog imetka- ne dolazi od Oca, nego dolazi od svijeta. A svijet sa svojom požudom 
prolazi: a tko vrši volju Božju, ostaje zauvijek. 
 
Jakov kaže da je prijateljstvo spram svijeta neprijateljsvo spram Boga. Ne možete 
voljeti i Boga i svijet. Voljet ćete jednoga a mrziti drugoga. Čujmo što Isus ima za 
reći. Otvorimo Evanđelje po Mateju 6:24. Znamo sve te stvari, ali, jesmo li uistinu 
rekli: “Vjerujem da je to istina”? 
Matej 6:24; čitamo: 
 
Nitko ne služi dvojici gospodara, jer će jednoga mrziti a drugoga ljubiti, ili će uz 
jednog prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i mamonu (bogatstvu). 
 
Ne možete služiti Bogu i mamonu. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu. Morate 
izabrati. Želite li ići za stvarima ovoga svijeta ili za Bogom? Nemoguće je služiti na 
obje strane. Vjerujete li vi to? 
U Evanđelju po Mateju 19:23-24, čitamo: 
 
Tada Isus reče svojim učenicima: “Zaista, kažem vam, mučno će bogataš ući u 
kraljevstvo nebesko. Također vam kažem: Lakše je devi proći kroz iglene ušice nego 
bogatašu ući u kraljevstvo nebesko.” 
 
Drugim riječima postati bogat znači da je gotovo sigurno da ćete propustiti 
kraljevstvo Božje. To je ono što Isus govori. Može vam  jedva uspjeti da budete 
jedan od nekolicine koji ikada to dostignu.  Većina bogataša nikada ne uspiju ući u 
Kraljevstvo. Što biste vi radije bili bogati ili ušli u Kraljevstvo? Pretpostavimo da 
netko kaže, 
“Dat ću ti 20 milijuna dolara.” 
Bi li ti rekao, 
“Oooo, kako je to veličanstveno!? Ili možda, 
“Znaš, ovo me jako plaši. Ne bih volio izgubiti kraljevstvo samo zato što sam dobio 
20 milijuna dolara.” 
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Vrlo sam ozbiljan. Htio bih biti iskren s Bogom. Htio bih biti iskren i sa samim sobom. 
Što bih zapravo napravio? Kada bi ček od 20 milijuna sletio na moj radni stol ili kada 
bih dobio kupon za neku nagradnu igru na kojemu piše, 
“Ako ispunite ovaj listić, vi ste na listi mogućih dobitnika zgoditka od 37 milijuna 
dolara. Savjetovao bih vas kako da se nosite s tim velikim dobitkom- pomislio sam 
nešto ovako, 
“Dragi Bože, stvarno ne bih volio da mi izmakne Tvoje kraljevstvo. Jer Isus je rekao 
da će skoro svaki bogataš propustiti kraljevstvo jer će ga obuzeti to njegovo 
bogatstvo. S druge strane, Biblija nam obećava da ćemo imati dovoljno. Da ćemo 
napredovati. Siromaštvo se ne nalazi u Bibliji, ne za vjernika, ali ova vrsta 
neumjerenosti u bogatstvu je vrlo, vrlo opasno područje za kretanje i vrlo je opasno 
željeti ga. Sreo sam puno Indijaca koji preživljavaju s nešto oko 300 američkih dolara 
na godinu. Tko ne bi htio dobiti 10 milijuna dolara!? Njihov se cijeli život sastoji od 
razdiruće čežnje za stvarima jer nemaju ništa. Ne morate imati ništa a ipak imati 
čežnju za stvarima. Čujete li me. To je stav srca . Jeste li oslobođeni toga stava? I 
što biste učinili kada biste iznenada  saznali da postoji mogućnost da se obogatite, 
kako biste na to reagirali? Biste li rekli, 
“Super, pa to je predivno!”, ili biste rekli: 
“To je stvar koja me najviše uplašila u životu, jer ako budem loše upravljao tim 
bogatstvima, čak i ako su to zakonita bogatstva, mogao bih izgubiti kraljevstvo 
Božje. A Kraljevstvo mi znači  više od svega.” 
Koji je vaš pravi stav? Uistinu se moramo osloboditi ljubavi ovoga svijeta. Činjenica 
da nemamo puno ne otkriva ništa.  Bitno je što bismo učinili s bogatstvom kada 
bismo ga dobili. To otkriva sve. Trebamo sada provjeriti svoja srca. S druge strane, 
Biblija obećava da će svi oni koji se budu držali Božjih načela imati dovoljno. Zbog 
čega? Da bismo živjeli sa svim potrebnim stvarima u životu a onda dodatno imati 
obilje za svakojaka dobra djela. Drugim riječima, imat ćemo u izobilju za poklanjati. 
Ako ste milijuner, možete lako živjeti od 5% a razdijeliti preostalih 95%. To je jedina 
vrsta miliunera koji pripada Kraljevstvu a od kojeg Bog ima koristi i kojega neće 
uništiti njegova bogatstva. Amen? 
Pogledajmo sada Poslanicu Hebrejima 11:24. Susrećemo se s čovjekom koji je 
napravio izbor. 
 
Vjerom Mojsije, kad odraste, odbi da ga nazivaju sinom faraonove kćeri, 
 
Kako je to Mojsije učinio? Vjerom. Da je izabrao drugačije, to bi značilo zajamčen 
visoki prihod i trajan moćan utjecaj u svijetu Egipta. Ali, on je izabrao da ga ne 
nazivaju sinom faraonove kćeri , 
 
…radije je odabrao da bude zlostavljan s Božjim narodom nego da ima časovito 
grešno uživanje. “Sramotu Kristovu” smatrao je većim bogatsvom od egipatskog 
blaga, jer je gledao na (obećanu) nagradu. 
 
Drugim riječima, Mojsije nije bio tupav, on je ustvari gledao na vječne stvari s pravog 
stajališta. Ako se obogatim na ovome svijetu i ako me znaju kao sina faraonove kćeri 
i ako imam svjetski položaj za  možda nekih 40 ili 50 godina, što je sve to u 
usporedbi sa blagom Isusa Krista? Mojsije je donio zdravu poslovnu odluku,  
“Radije ću biti bogat u vječnosti a siromašan na zemlji, zato što to traje puno duže. A 
ni moljac tamo ne može izgristi i uništiti.” 
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“Ako uistinu možete vidjeti vječne stvari  i ako su one stvarne, ako vam je kraljevstvo 
stvarno, tada je to vrlo mudra i razborita odluka. Nije li? Stvarno sam uporan u vezi 
ovoga, ali znate, trebamo zaviriti u naša srca. Donio sam odluku. 1962. godine, kada 
sam bio obraćen tri i nešto godina, sa Duhom Svetim, išlo mi je najbolje do tada. Bio 
san glavni izumitelj novog proizvoda, kojega je “Kodak” reklamirao skoro 25 godina i 
zarađivao gotovo 20 milijuna dolara samo na njemu. Izumio sam tu novinu i ona je 
otišla na tržište, uspijeh je počeo rasti, a ja sam bio mister popularnosti. Ali u to 
vrijeme Bog me pozvao i rekao, 
“Sada ostavi sve i otiđi u Indiju kao misionar.” 
To je potpuna istina. Predsjednik upravnog odbora “Kodaka” i pravni savjetnik 
pozvali su me u London, odveli su me van i proveli sa mnom cijelo posljepodne 
pokušavajući me uvjeriti da ostanem. Dok smo razgovarali, rekao sam: 
“Gledajte, upravo sam upoznao živoga Boga." Tada sam im rekao o Isusu. Na kraju 
smo razgovarali do četiri sata poslijepodne, ti su ljudi bli toliko opčinjeni ovim 
religioznim luđakom koji im je govorio razumne stvari, da je to postalo pravi problem. 
Rekli su, 
“Znaš, ako ćemo govoriti iskreno, postoji barem tucet ljudi koji samo čekaju da nas 
zamijene. Naši su životi beskrajno prazni ali, ne usuđujemo se pogledati ovo.” 
To je ono što su mi ti ljudi rekli. Jeste li čuli za Wratten Filters? To je kompanija koju 
je otkupio “Kodak”. A čovjek, po imenu Wratten, bio je glavni financijski voditelj cijele 
te stvari. Kada su shvatili kako sam vrlo odlučan, taj je čovjek stupio u kontakt s 
“Kodakovim” direktorom u Indiji. “Kodak” je u to doba imao mnogo tvornica u Indiji, i 
oni su rekli tom glavnom direktoru, 
“Pozovite Alana Vincenta na ručak.” 
On je također živio u Bombaju.  
“Zovite ga na ručak. Zovite ga na večeru, saznajte što se događa.” 
U Indiju sam otišao bez ikakve financijske pomoći, otisnuo sam se vjerujući samo u 
živoga Boga, samo me je On uzdržavao- i to sam im rekao. Wratten je rekao tome 
direktoru, 
“Ako izgleda gladan i u potrebi i ako se čini da se želi vratiti, imaš moje ovlaštenje da 
pošalješ njega i njegovu obitelj avionom natrag u Englesku. Vratit ćemo ga natrag u 
istraživački laboratorij i reći: “U redu, imao si svoju pustolovinu a sada nastavi s 
dobrim poslom kojega si službeno obavljao.” 
To sam saznao nakon nekoliko godina. Morao sam se odlučiti. Kada sam se vratio 
prvi put nakon četiri godine službe, uhvatio me je isti taj Wratten i ja sam napravio 
pogrešku. Pozvao me je da se nađemo i našli smo se. Rekao mi je, 
“Znaš, imam prekrasnu novu priliku za tebe.” 
Potom me odveo u obilazak novog laboratorija i rekao, 
“Možeš upravljati svime ovime.” 
Neko vrijeme sam se čak prepustio razmišljanju o tome. Neki ljudi kojima sam prije 
bio nadređeni poveli su me na ručak svojim prekrasnim automobilima u njihove 
prekrasne nove kuće. Đavao je rekao,  
“Budalo! I ti si se svega toga odrekao!” 
Prevrtao sam tu misao samo nekoliko trenutaka. Koprcao sam se i moram priznati, 
mislio sam da sam slobodan, ali kada su mi misli zaokupile sve te stvari, skoro sam 
bio odvučen natrag u svijet. Otišao sam na kršćanski sastanak. Bio je to loš 
kršćanski sastanak. Bio je krajnje mrtav, ali me na tome sastanku Bog nekako 
obuzeo i rekao sam,  
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“Bože, skoro sam izgubio svoju vječnu nagradu, Skoro sam napravio najveću grešku 
svog života.” 
Pisao sam gospodinu Wrattenu i rekao da mi je žao što ne mogu prihvatiti njegov 
poziv i da se vraćam natrag u Indiju da budem misionar.  
Tada sam to sredio. Kažem vam, bio sam vrlo blizu. Znam kako ovaj svijet vuče. 
Nisam radio sve ove stvari zato što sam neuspiješan. Radio sam ih zato što sam 
uspješan u Božjim očima. A sada vi- jeste li donijeli odluku? Mudru odluku? Osvrćem 
se natrag nakon 30 godina službe. Bliži mi se dan kada ću stati pred Gospoda. 
Mnogi moji prijatelji sada prelaze u slavu. Ljudi koje sam poznavao i volio i kojima 
sam služio. Biti će vrlo privlačno otići i biti s Gospodom. Većina ljudi koje poznajem 
sada su na drugoj strani. Broj se povećava. Ne znam koliko mi još preostaje. Deset 
godina, dvadeset, možda trideset? Vjerovatno manje od toga. Mislim u sebi: “O 
hvala Bogu da sam donio ispravne odluke u tim ambicioznim danima svoje mladosti 
oko svoje dvadeset i pete do dvadeset i devete pa zatim u ranim tridesetima.” 
U tim godinama tjera vas taj nagon da postanete “netko”, da radite “nešto”. Usmjerite 
tu energiju ka Bogu i kraljevstvu Božjem. Što želim reći je: budite uspješni u 
kraljevstvu. Ne budite mlaki već gorite. Upotrijebite sve što imate za Isusa. Ostavite 
trag za Boga. Amen? Ne dopustite da vas svijet utisne u svoj kalup. Morate donositi 
odluke. Haleluja! Mojsije je izabrao. U Metejevom evanđelju 6:33, Isus je rekao: 
 
Zato najprije tražite kraljevstvo Božje i njegovu pravednost, a to sve će vam se 
nadodati! 
 
Svi znate napamet stih “tražite najprije Božje raljevstvo”. Ta riječ “zeteo” je vrlo jaka 
u grčkom jeziku. Zapravo, malo prije toga Isus govori o gladnim ljudima koji traže 
hranu. Jeste li ikada bili gladni? Vjerovatno niste. Jeste li ikada uistinu bili žedni? 
Sjećam se jednom kako sam vozio automobil Indijom; vozio sam cijeli dan kroz 
pustinju. Napravio sam veliku pogrešku u vezi količne vode koju smo ponijeli. Bio je 
to strašno vreo dan. Put je bio dug stotinama kilometara a ja sam vozio čitav dan. 
Nije bilo klima uređaja. Tada nismo imali takve stvari. Vozio sam s otvorenim 
prozorima pokušavaući uhvatiti malo zraka. Neprestano smo pili tu vodu. Put je bio 
dug 680 kilometara a morali smo voziti tim pustinjskim cestama da bismo stigli do 
prenoćišta.  Krenuli smo, mislim, u pola pet ujutro, a stigli smo tamo negdje oko 
devet u večer.  Međutim, oko tri sata posljepodne ponestalo nam je vode. Ja sam 
vozio ostatak dana. Ne mogu vam opisati koliko sam bio žedan dok napokon nismo 
došli do odredišta. Domaćin je izašao da me pozdravi no ja sam samo povikao, 
“Gdje je voda? Moram dobiti vode!!” 
Nisam rekao, 
“Baš lijepo što vas vidim. Kuća vam je tako dražesna.” 
Samo sam htio vode. Rekao mi je, 
“Evo, evo, donijet ću brzo vode.” 
Tako sam ja pio; popio sam skoro dvije litre vode. Rekao sam mu, 
“O, sada mi je puno bolje, oprostite, bio sam toliko žedan da nisam mogao misliti ni 
na što drugo.” 
Pristojnost i ljubaznost otišle su kroz prozor. Sve ovo govorim kako bih dočarao 
snagu grčke riječi: Tražite najprije kraljevstvo Božje. 
To je kao kad gladan čovjek očajnički traži hranu. Ili kao kad žedan čovjek očajnički 
traži vodu. Pobrinite se da vam je Kraljevstvo na prvom mjestu u životu. Tražite 
najprije kraljevstvo Božje i njegovu pravednost, a potom će sve ostale stvari također 
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biti vaše. A ako to učinite možete se lijepo zabavljati u svijetu , ali svijet vas ne može 
zgrabiti niti obuzeti. Ne može vas prisiliti ni na što- da nekud idete, ne može vas 
podmititi ni iskvariti. Oslobođeni ste svijeta jer se donijeli određene odluke. i postali 
ste slobodnom osobom. Zanimljiva stvar kod činjenice da ste nova osoba je da kad 
jednom to postanete , mislim da Bog dopušta novo pomazanje i novi autoritet da se 
spusti na vas jer ste postajete nekako uspješniji. Zapravo imate sve što vam je 
potrebno bez da se morate mučiti i ići za tim. 
1. Morate napustiti ljubav koju osjećate za ovaj svijet. Svijet predstavlja svjetske 

sustavekoji djeluju u suprotnosti s Bogom i Njegovom ulogom.  Kada Bog kaže, 
ne volite ovaj svijet, mogli biste se pitati što onda znači stih: “Bog je tako ljubio 
svijet da je dao svog Sina”. Odgovor glasi: Zato što Bog voli svijet na otkupljivački 
način ali nema nimalo ljubavi za njegove puteve ni njegova mjerila. Moramo biti u 
svijetu na taj način na koji Bog voli svijet; na taj način oramo i mi voljeti svijet. Ja 
volim svijet ali mrzim njegove puteve. Mrzim njegov sustav i što ga se više 
dotičem on je sve iskvareniji i sve isprazniji. Kako je samo odbojan! Slažete li se 
sa mnom? Ali, volim ga. Često idem u Indiju i doslovno bih mogao živjeti ondje do 
kraja života kada bi to bilo ono što Bog od mene traži. Položio bih svoj život. 
Često sam to radio, samo da vidim kako se tamo uspostavlja Božje kraljevstvo. 
To je grozna zemlja što se tiče iskvarenosti, tame,  pokvarenosti, zablude i zla 
koje tamo vlada. Sve je tmurno i zlo. Mislim da je jedan indijski skladatelj himni 
rekao, 
“Gdje je svaka šansa zadovoljavajuća a samo su ljudi zli. Postoji zloća u vezi 
ovoga društva kojega nikada nije dotaklo evanđelje Isusa Krista. Ne cijenite 
živjeti u takvom društvu osim naravno, ako ne putujete u tu zemlju. Narod koji  
nikada nije upoznao Evanđelje, nikada nije ni imao Kristovu etiku koja bi dotakla 
jedno takvo iskvareno i zlo društvo.” 
Ako stojite u redu za autobus u Bombaju a tamo se nalazi bogalj, ljudi će ga 
odgurnuti s puta, i to nogama, zato što ima tu nesreću da nije tako jak kao i ostali.  
“Miči se s puta ti prljavi stvore!” 

     To su grozni ljudi, iako uopće nisu. To je samo zato što nikada nisu čuli Krista. I 
vi i ja bili bismo jednako grozni kada ne bi bilo nikakvog utjecaja kršćanstva na 
naše živote. Svijet je užasan, zao je. Nasilan je i iskvaren i Bog namjerava 
prikazati ga onakvog kakav on uistinu jest kako bi ljudi uvidjeli da žele van iz 
njega i da žele i ući u velikom broju u kraljevstvo Božje.   

2. Moramo napustiti ljubav prema ovome svijetu a potom prigrliti dragulj 
“razapinjanja nas svijetu”. Vratimo se u poslanicu Galaćanima 6:14 za trenutak, 
tamo gdje smo počeli, i pročitajmo taj stih još jedanput. 

 
A ja sam daleko od toga da se ičim ponosim osim križem Gospodina našega Isusa 
Krista, po kome je meni razapet svijet i ja svijetu! 
 
Ovdje vidimo dvije vrste raspeća. Svijet je bio razapet meni i ja sam bio razapet 
svijetu. Pogledajmo to na brzinu. Živimo kao ljudi koji gledaju kroz svijet i njegove 
zavodljive privlačnosti i ne želimo ništa od toga. Jedini razlog zbog kojega mi 
ostajemo u svijetu jest vidjeti da se kraljevstvo Božje uspostavlja kroz nas. Kada 
kraljevi porna i kraljevi droge i oni koji zgrću novce baveći se medicinom, i svi ovima 
slični kažu, 
“Riješit ćemo se ovih. Oni nam upropaštavaju posao.” 
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Kada dođe do sudara ova dva kraljevstva, biti će nekih koji će biti spremni položiti 
život za evanđelje. Upravo u SAD-u, u Velikoj Britaniji i u zapadnoj Europi. To se 
događa u svim dijelovima svijeta. Zajednica od 26, 27 kršćana u Andhra Pradeshu 
gdje smo radili i gdje se taj silni Božji pokret probija u religiozni svijet, pobijena je od 
strane hinduističkih ekstremista prije samo nekoliko tjedana. Nismo to vidjeli na 
naslovnim stranicama. Ali cijelu malu zajednicu vjernika koji su se sastajali skupa 
izmasakrirali su hinduistički fanatici, stogu što su ti kršćani uništavali kraljevstvo 
tame koje se prostiralo svuda naokolo. Mi jednostavno moramo nastaviti a đavao će 
platiti za to. Kažem vam, teško će platiti. On uvijek mora platiti za svoja nedjela. 
Očekujem to dvostruko raspeće. A vi? Svijet je razapet meni i ja očekujem da me 
svijet mrzi i da barem ima stav da me treba razapeti jednako kao i Isusa. Očekujem 
to. Pripremljen sam platiti tu cijenu jer želim da Kraljevstvo dođe. Postoji dvostruko 
neprijateljstvo. Je li tako? 
Mora postojati to dvostruko raspeće, a mi moramo imati vjeru koja može nadvladati 
svijet. Svjetski sustav nije zapravo na vlasti ali se čini kao da jest. Možete li se složiti 
s ovim? Pritisak ovoga svijeta toliko je velik da ponekad može djelovati razarajuće na 
nas ako se borimo protiv njega tražeći uspostavu kraljevstva. Čini se nemoguće 
promijeniti i slomiti svjetski sustav i utvrde koje je on sagradio na umovima i srcima 
ljudi. Pomislite samo na borbu oko abortusa koja se odvija trenutno u ovoj zemlji. 
Možete li slomiti to? Čini se tako jakom. Zapravo, sila križa već je slomila silu đavla i 
puno je jača od svih sila ovoga svijeta i od kneza ovoga svijeta. U stvari, kroz križ te 
su sile već osuđene i protjerane. Pogledajte evanđelje po Ivanu 12:27-28. Konačno, 
to mora biti vjera. Isus samo što nije otišao na križ. On govori: 
 
Sad mi je duša duboko potresena. I što da kažem? Oče, spasi me od ovoga časa?- 
Ali sam radi ovoga i došao u ovaj čas. 
Oče proslavi ime svoje! Tada dođe glas s neba: “Već sam ga proslavio i opet ću ga 
proslaviti.” 
 
Također i od 30-33 stiha 
 
Isus im reče:”Ovaj glas nije došao radi mene, nego radi vas. Sad je sud ovome 
svijetu! Sad će knez ovoga svijeta biti bačen van!” 
A ja, kad budem podignut sve ću ljude privući k sebi. To reče da naznači kakvom 
smrti ima umrijeti.  
 
Na križu je knez ovoga svijeta bio osuđen. Pogledajmo evanđelje po ivanu 16:7. Isus 
nastoji uvjeriti svoje učenike da će uskoro otići. To uvjeravanje je dobro. Pogledajte 
sedmi stih: 
 
Ipak vam isinu velim: vama je bolje da odem, jer ako ne odem, Branitelj neće doći k 
vama. Odem li, poslat ću ga k vama.  
 
Vjerujete li  da je bolje imati Duha Svetoga u sebi ili biste radije da je Isus fizički 
prisutan? Biste li radije imali Duha ili da Isus sada  hoda ulicama vašega grada? 
Zato što je Isus rekao da je bolje da Duh dođe. Ako se ja samo krećem u sebi mogu 
učiniti samo onoliko kolko ovo jedno tijelo može. No dolaskom Duha  povećat će se 
djela koja Isus čini. Pogledajte stih 8: 
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On će, kada dođe.. 
Gdje on to dolazi? Gdje će doći Duh? K vama. On neće lebdjeti u atmosferi poput  
oblaka slave nad vašom zemljom. On mora doći nekome. Da bi Duh mogao raditi On 
mora doći nekome. On se giba kroz ljude. 
 
On će, kada dođe, dokazati svijetu zabludu s obzirom na grijeh, na pravednost i na 
sud.  
S obzirom na grijeh, ukoliko ne vjeruju u me; s obzirom na sud, ukoliko je osuđen 
knez ovoga svijeta. 
 
Vjerujete li vi to? Da bi se uvjerio svijet, Duh mora doći k vama. Koji je to sud kojega 
on dokazuje? Drugim riječima, što će se dogoditi kada vam dođe Sveti Duh? Sveti 
Duh je veliki borac. On je tješitelj, ali isto tako i borac. Razumijete li to? Kako je Isus 
izgonio đavle? Duhom Božjim. Isus je bio pomazan Duhom Svetim, bio je to 
agresivan svemogući napad na kraljevstvo tame. Amen? 
Bio je to Duh Sveti zatvoren u Isusovoj ljudskosti koji je napadao. On je bio toliko jak 
da je otvarao zatvorska vrata i oslobađao zatvorenike. Kada on dođe k vama može 
jednako raditi kroz vas kao i kroz Isusa ako mu se predate jednako kao On. Amen? 
Vjerujete li vi u to?  Ja vjerujem da zbog toga danas viđamo velike proboje u Indiji; 
ljudi vjeruju da Duh koji je u njima može činiti jednake stvari kao i kroz Isusa.  A kad 
se ti veliki demoni podignu u srdžbi i gnjevu protiv njih, oni znaju da je Onaj u njima 
veći od tog demona. Oni znaju da se svaki demon mora pokloniti Isusu zato što je 
Isus sve dovršio na Golgoti. Ondje je suđen knez ovoga svijeta; ondje je stvar 
zakonski dovršena. OK? Dobio je sudski nalog da ovaj čovjek, Gospodin Isus Krist 
sada ima svu silu  i vlast nad zemljom. Bilo kakvo sotonino pravo na kontrolu nad 
ovim svijetom sada je proglašeno zakonski nevažećim. Isusu je dat mandat i vlast da 
provjeri je li đavao još uvijek pokušava držati se svojih ilegalnih posjeda. Amen? 
Zakonska stvar uređena je na Golgoti. To zahtijeva ljudske inspektore da 
provjeravaju provodi li se u djelo legalna osuda Golgote na zemlji. Oni se kreću u 
svoj sili Duha Svetog. Amen. Duh koji je u meni jednako je snažan i moćan kao i Duh 
u Isusu. To je istina i u to vjerujem. Kada sam ušao u demonima napučene, mračne 
demonske utvrde u Indiji vidio sam silu Božju; Bog zaista može koristiti svašta. Treba 
mu samo komadić ljudskosti. To je sve. Bilo kakva ljudskost će poslužiti, zato što je 
to Bog Sveti Duh koji radi. Kada dođemo k toj vjeri, tada će on kroz nas početi raditi 
Isusova djela i On će uvjeriti svijet da je knez ovoga svijeta osuđen. On će pokazati 
nemoć tih demona da održe vlast nad svojom ilegalnom svojinom. Ljudi će to vidjeti i 
znati će. Bili smo u selima u Indiji kada su se događale te stvari. Vjerujem da će doći 
dan kada će i neki od vas to činiti.  Kada će biti vidljivog odmjeravanja snaga s 
demonskim silama. Nemojte se sada prepasti već znajte: Sveti Duh se borio s 
najjačim demonima na svijetu i svaki put ih je pobijedio.  Nemoguće je da Božji Duh 
ikada bude pobijeđen. Ne borite se vi s njima, On se bori. Sve što mu treba je vaša 
ljudskost  da učini zakonitim svoje djelovanje na zemlji. To je sve što mu treba. Kada 
to uvidite onda više nema znoja. Amen?  
Jednom smo posjetili stanovito selo u Indiji koje je bilo opsjednuto štovanjem 
demona. Rekli su nam: 
“Dobro, ako je vaš Isus toliko snažan dajte da vidimo što on sve može. Neka učini 
nekoliko čudesa ako ih je već sposoban činiti. “ 
Skupili su sve bolesne u selu. Doveli su podivljalu, demonima opsjednutu djevojku 
do vrata sobe u kojoj smo bili John Babu i ja. Dok je ulazila, vrištala je, pala na pod a 
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svi su demoni izašli iz nje zato što je Bog Sveti duh bio bijesan. Demoni su 
obeščašćivali Isusovo ime. A tada, dok su ljudi prolazili kroz vrata, otprilike stotinu 
njih, svi su bili u potpunosti iscijeljeni. Cijelo selo je reklo: 
“Ah! Ovaj Bog Isus je silan!” 
Bili su uvjereni; znali su. 
Prva ivanova 5:4, 
 
..jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. 
 
Ne kaže “tkogod”, kaže “štogod”. Čak i ako se ne osjećate kao ljudsko biće, možete 
reći, 
“Oh, ja sam samo crv a ne čovjek. Ne osjećam se dovoljno velikim ni dovoljno 
potpunim da bih se nazivao čovjekom.” 
Nije napisano “tkogod”, napisano je “štogod”. Pitanje glasi: “Da li ste rođeni od 
Boga?” Recite to na glas: “Rođen sam od Boga!” 
Ako niste, porazgovarajte s nekim tko zna kako se postaje rođenim od Boga. 
 
 
..jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. 
 
Haleluja! 
 
A ovo je sredstvo pobjede koje pobijeđuje svijet: naša vjera. 
 
Morate vjerovati u ono što jeste, ljubljeni! Morali ste to vjerovati kada ste pozvali 
Duha Svetoga da dođe k vama. Što je On učinio? Došao vam je. Zar je  došao samo 
da vam da malo oslobođenja u slavljenju  i obožavanju i da vam da dar govorenja u 
jezicima? Slava Bogu za sve te stvari. No On je došao da bude ratnik u 
vama i kroz vas. Došao je zato; misija Svetoga Duha je rat! Mogao bih vam to 
dokazati na mnogim mjestima u Bibliji. Njegova je postojana i trajna namjera da se 
bori protiv kneza ovoga svijeta koji, unatoč naredbi s Golgote još uvijek pokušava 
spasiti svoje poljuljano kraljevstvo. Demoni u toj dolini samo su čekali da se tih 
nekoliko kršćana podigne i počne vjerovati u ono što jesu i znali su da će time biti 
dokrajčeni. To je kao kada su ljudi bili zatvoreni u Jerihonu. Rahaba je rekla  
uhodama, 
“ Ne znam zašto vam je trebalo 40 godina da dođete ovamo. Mi smo znali da  
kada djeca Božja jednom prijeđu Crveno More smo mi zauvijek pobijeđeni. Samo 

            smo čekali na vaš dolazak.” 
Unatoč tome bila je to velika bitka. Ali, oni su se borili kao ljudi koji su već imali 
pobijeđena srca.  
 
Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. Tko je pobijednik svijeta ako ne onaj 
koji vjeruje da je Isus Sin Božji. To je onaj koji je došao s krvlju i vodom: Isus Krist, 
ne samo s vodom nego s vodom i krvlju. I Duh je onaj koji ovo svjedoči, jer je Duh 
istina. 
 
Konačno, ovo je stvar vjere. Kada smo uspostavljali crkvu u određenom dijelu 
Bombaja, bilo je to u području gdje su Katolici. Bilo je to najmračnije i 
najnepristupačnije područje u kojem sam ikada bio. Bilo je vračarstva na sve strane, 
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prodavao se ilegalni alkohol u svakom dvorištu a ljudi su ondje pravili vlastiti alkohol i 
svaki je muškarac bio gotovo neprekidno pijan. Koristili su baterije da bi ubrzali 
fermentaciju tako da je bilo olova u tom alkoholu. Ti su ljudi umirali od trovanja 
alkoholom a usto su postajali i mentalno bolesni od pića. Mogli ste čuti kako tuku 
svoje žene svake noći. Kažem vam, to je mjesto bliže paklu od ijednog drugog gdje 
sam živio. bio je to mračni crni pakao. Živjeli smo tamo tri godine kako bismo 
uspostavili crkvu. Kada je crkva dostigla 40 ljudi, đavao je silovito nasrnuo.  Katolički 
su vlastodršci imali bande koje su plašile i premlaćivale ljude. Dolazili bi i 
onemogućavali sastanke. Bilo je vrlo grubo. K tome su nas još i demoni fizički 
napadali. Demoni su mi došli, zgrabili me i htjeli su me ubiti. Sjećam se da sam se 
jedne noći probudio i vidio da se hrvam s demonom u krevetu.  
Bilo je gadno. Kada sam došao k sebi, shvatio sam da to nije bio lopov, da to uopće 
nije bilo ljudsko biće. Nešto u mome duhu, mogu jedino predpostaviti da je to bio 
Duh Božji rekao je demonu, 
“Kako se usuđuješ!” 
Demon se samo stisnuo, izgubio svoju silu i pokušavao me se osloboditi. Rekao 
sam, 
“Neću te pustiti!” 
Iskliznuo je iz moga stiska i krenuo preko prostorije. U tim kućama u Indiji nismo 
imali vrata između soba, samo zastore. (Nekada sam bio siloviti igrač ragbija, to mi 
je bila strast). Poletio sam s kreveta poput rakete. Svom sam se snagom zaletio u 
njega dok sam prolazio kroz zastore. Bio sam u naponu snage tih dana. Udario sam 
ga s namjerom da ga ubijem. Nisam bio čak ni zaplašen, samo sam osjećao 
odbojnost prema toj stvari. Na kraju su se zastori obrušili na mene. Kada sam se 
oslobodio zastora, demon je već bio nestao. Osim mene odvojeno je napao moju 
suprugu Eileen i zaplašilo još jednog čovijeka koji je bio s nama. Ali je Bog usadio 
čelik u nas; mi nećemo bježati nego ćemo vidjeti pobjedu našega Boga. Nedugo 
zatim vidjeli smo proboj.  Otišli smo ratovati u duhovno područje, podigli smo se na 
novu razinu molitve  posredovanja i duhovnog ratovanja. Osjetio sam proboj. Nakon 
toga smo vidjeli veliku žetvu. Nimalo ne pretjerujem! Sigurno je bilo sto tisuća ljudi u 
četiri godine koji su se spasili i vidjeli svakojaka čudesa. Jedini nam je problem bio 
naći malo vremena za jelo dok smo čitave obitelji dovodili Kristu. Kucali bi mi na 
vrata. Eileen ne bi mogla otići ni u kupovinu a da je ljudi ne gnjave govoreći, 
“Možete li se, molim vas, moliti za ovu bolesnu osobu?” Drugi bi govorili, 
“Oh, očajnički mi je potrebno spasenje!” 
Otišla bi u kupovinu i vratila se pet sati kasnije. Rekla je, 
“Nisam mogla umaći. Vidjela sam toliko izgnanih demona, toliko spašenih i 
iscijeljenih ljudi. Da, i usput- obavila sam kupovinu.” 
Rekao sam joj, 
“Ako se ovako nastavi, umrijet ćemo, ali, nije li to predivan način da se umre!?” 
Amen! To će se dogoditi i u vašoj zemlji, ako samo uzvjerujete. Pobijedit ćete!   
 
Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. A ovo je sredstvo pobjede koje 
pobijeđuje svijet: naša vjera. 
 
Ako uistinu vjerujete. Amen! 
 
Napomena osoblja uredništva: “Petrovo načelo”= Svatko je promaknut na njegovu razinu 
nesposobnosti. 


